



Clip PRESORB

Agent d'activation de nettoyage à ajouter au bain de prélavage. Effet de nettoyage parfait et propriétés exceptionnelles d'absorption des odeurs. Utilisation en solvants perchloréthylène et hydrocarbures.

Clip PRESORB TM D 09/09

Propriétés

- CLIP PRESORB est un agent d'activation de nettoyage, doté d'une haute efficacité et d'excellentes propriétés en ce qui concerne l'enlèvement de salissures pigmentaires et l'absorption d'odeurs.
- CLIP PRESORB fait disparaître toute mauvaise odeur telle que les odeurs de fumée, de cuisine, de tabac, de vomi, d'urine ou de pourriture.
- Pour obtenir un effet nettoyant optimal, ajouter CLIP PRESORB dans le premier bain. Doser ensuite comme d'habitude, les agents auxiliaires de nettoyage tels les produits Clip Green Conc ou Clip Comfort dans le 2ème bain.
- Les textiles nettoyés avec CLIP PRESORB présentent une odeur neutre.
- CLIP PRESORB est destiné au nettoyage de textiles professionnels fortement salis et doit être ajouté au premier bain.

Données chimico-physiques

Aspect	Liquide jaune limpide
Densité	0,97 g/ml, 20 °C
Viscosité	Env. 60 - 80 mPas, 20 °C
рН	6,5 - 7,2
Point d'inflammation	> 100 °C (PMCC)
Solubilité	Soluble dans le perchlo et les hydrocarbures

Chemische Fabrik Kreussler + Co GmbH, Postfach 12 04 54, D-65082 Wiesbaden Tel. +49 (0) 611 9271-0, Fax (0611) 9271-111 www.kreussler.com, mailto: info@kreussler.com



Utilisation

CLIP PRESORB s'utilise lors de l'étape de prélavage (1er bain). Lorsque le dosage est réalisé au moyen de pompes automatiques, il convient de programmer un décalage dans le temps afin d'éviter que produit CLIP PRESORB n'entre directement en contact avec des textiles sensibles, avant l'arrivée du solvant dans le tambour.

Doser dans le 1er bain 1,5 à 3,0 ml de CLIP PRESORB par litre de solvant du bain de prélavage.

CLIP PRESORB ne doit pas être appliqué préalablement à la brosse.

La durée de prélavage dans le premier bain de perchloréthylène et/ou d'hydrocarbures doit être programmée en fonction de la sensibilité des textiles de 3 à 4 minutes au maximum.

CLIP PRESORB est un agent d'activation de nettoyage destiné à l'étape de prélavage dans le cadre d'un processus de nettoyage. Le produit ne contient pas de composants antistatiques. Pour un résultat optimal de nettoyage, il est nécessaire d'utiliser un renforçateur de nettoyage comme, par exemple, Clip Green Conc ou Clip Comfort dans le 2ème bain.

En cas de nettoyage de textiles très souillés mais fragiles ou étiquetés comme tels, le dosage de CLIP PRESORB dans le 1er bain doit être limité à 0,5 % en poids de la capacité de la machine. Dans le doute, il convient de vérifier, avant l'utilisation du produit CLIP PRESORB la solidité des teintes et/ou la sensibilité à l'humidité du textile en question en appliquant l'agent sur l'intérieur d'un ourlet.

Stockage et livraison

Dans son emballage d'origine, CLIP PRESORB peut être stocké pendant au moins 24 mois.

Le produit n'est pas sensible au gel, mais il devient visqueux à basse température. Pour un dosage adéquat avec un dispositif automatique, sa température doit être préalablement échauffée à 15 °C.

Bien refermer le récipient après chaque utilisation.

Conditionnement standard	Nombre de conditionnements / palette
10 kg Bidon en plastique	80
24 kg Bidon en plastique	36